Завдання заочного туру 

(розв'язок надіслати на phys@onu.edu.ua до 9 квітня 2021 року)
1. Автомобіль проїхав відстань від А до В зі швидкістю v1 = 60 км/год, а назад повертався зі швидкістю v2=40 км/год. Яка середня швидкість руху автомобіля?
2. Яким повинен бути найменший кут нахилу даху, щоб дощова вода стікала по ньому за найкоротший час? Тертям знехтуйте.
3. Вантаж лежить на горизонтальній платформі, що здійснює гармонічні коливання з амплітудою 1 м. Коефіцієнт статичного тертя між вантажем і платформою 0,3. При якій частоті коливань вантаж почне ковзати.
4. Невеликий дерев’яний брусок плаває на поверхні води, налитої в таз. Чи зміниться сила Архімеда, що діє на брусок, та глибина його занурення, якщо таз піднімати вгору зі сталим прискоренням? Воду вважати нестисливою.
5. Точкове джерело світла знаходиться на головній оптичній осі збірної лінзи на подвійній фокусній відстані від неї. На якій відстані за лінзою треба поставити плоске дзеркало перпендикулярно до оптичної осі, щоб промені світла, відбившись від нього і знову пройшовши через лінзу, були паралельні оптичній осі?
6.У результаті опромінювання ультрафіолетом кисню О2 тиск у замкнененій посудині зі сталим об’ємом змінився на 10% за рахунок утворення озону О3. Який знак зміни тиску і яка частина кисню перетворилася на озон? Вважайте, що температура у посудині підтримується сталою, а гази ідеальні.
7.Хлопчик накачує м’яча ручним насосом. Температура повітря у кімнаті 300К, а на виході насоса - 360К. Яку роботу виконав хлопчик, вкачавши у м’яч 9,67 г повітря? Вважайте, що процес накачування адіабатичний, повітря - ідеальний газ з молярною масою 29г/моль і молярною теплоємністю при сталому об’ємі 
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8.Яку кількість води може утримувати незмочуване решето з круглими отворами діаметром 1мм. Діаметр решета 20 см? 
9.Довгу пряму нитку зарядили рівномірно зарядом 100 нКл кожний метр. Яка сила електричного струму виникає при русі нитки вдовж власної осі зі швидкістю 36 км/год?
10.Номінальна напруга та потужність електричної лампи розжарювання становлять відповідно 220В та 110Вт. Який струм тече по розжареній спіралі та який її опір при нормальній роботі? 
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